¥Rz 3. ELSHHEE(2019.7.18kR)
BREL3-1: FEDONR

HREEEY : AERESHOFEEFETESTE
BEMEL : —REEEA H{REEED v/
1. EZXZEBORE

20194 E* 20204 E* 20214 20224 &5 (M)
A BhE &R Es%E 11,750,000 18,800,000 64,450,000 105,000,000 | 200,000,000
B.EHOD&%:  r RE&%S 1000000 1,000,000 1,000,000 0 3,000,000
&t (A+B) 12,750,000 19,800,000 65,450,000 105,000,000 | 203,000,000
HEhE (A/(A+B)%) 92.2% 94.9% 98.5% 100.0% 98.5%
* 2019 12175 BEHREEA~D BRSO NCDONT, 2020 FESEEDTITNET,
55 B 55 D A
B AL INDHEICIE. BEEEEICHFET AUEREEBRE VIR E 28R %2 5IRER & HLETD
LTHMFLEE 0,
2.801C. 7Aas oL - F T4 —OFEETIEDEEE

20195 20204 20214 20224 & &5 (M)
JRT L AT A O 3,972,000 7,932,000 7,992,000 7,992,000 27,888,000
i?%@‘;%%j}% 1 1 7 1 b i 7 7 i i
3. 5D, MBI ERE

% 2019 E 20204 20214 2022 &5 (M)

E&HREEA 4.0% 1,811,100 1,848,200 2,200,300 2,237,400 | 8,097,000
=TGR 0.0% 0
A&t 1,811,100 1,848,200 2,200,300 2,237,400 8,097,000
4. BhEE DEET

20194 20204 20214 20224 & &5 (M)
&% (A+C+D) 17,533,100 28,580,200 74,642,300 115,229,400 | 235,985,000
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EELIILIZEFHAE LD, AARETT,




R 3. BEEFHEE
RA3-2BHCET - REES (BRz3-10B) DA

EEBORAZEICHDIEACEESNIIRMESRICOWVWT, ZORREZH LS,

SREMER
HEOWE 24 () (N B =
F. C:HZEH. D:EtE (FAEREE)
B
PIERER (% 1,000,000 B
20194 /it 1,000,000 -
PIERE IR 1,000,000 C
20204 /N5t 1,000,000 -
PIERER IR 1,000,000 c
20214 /5t 1,000,000 -
20224F /R 0 _
&t 3,000,000 -
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A 3. BEEFEE

BRU3-3:FEE (BRA3-10 A+B) DB

(1) =% 02 A

20194 2020 20214 20224 A& ()
- EAFENDBRE
A B & 10,000,000 16,000,000 [ 55,000,000 90,000,000 171,000,000
S
EERE 1,750,000 2,800,000 9,450,000 15,000,000 29,000,000
EENREOEE 14.9% 14.9% 14.7% 14.3% 14.5%
B.BECE® - TR~ DB BX
== EOTIEAN OB 850,000 850,000 850,000 0 2,550,000
Ri&® ICFTESNBHEMA
EENRE 150000 150,000 150,000 450,000
EENREOEE 15.0% 15.0% 15.0% #DIV/0! 15.0%
ERRORETAH 2358 (&, BIMRE HEEER
125 5 EBHREN15% EBATHET
DT, BEENRELZRBEL TS0,
(2) RITAERAORFIC KL IN I EROEERITE
20194 20204 20215 20224 N GE))
ETRRA~OBREICTE SN ER 10,850,000 16,850,000 55,850,000 90,000,000 173,550,000
BEECHHDIEE 85.1% 85.1% 85.3% 85.7% 85.5%
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B 3. BeHEE
A 3-4: ERARE OB

(1) EEOREOEEFIHE
20194 20204 20214 20224 % a5t (M
EERARE 2,550,000 7,400,000 9,750,000 9,750,000 29,450,000
QEBEBHRBEDONR
HA ot BRI GHERICL YA WBALEEERERICL TR EW)
EH HmEE) [x[ B [ B [x] & [ B [=] ai ] EHIRYL

BEXH 1,800,000 H# R E(14) 300,000 X 6 #A 1 #% = 1800000

ERESH 200,000

s RRE—F 5 200,000 X 1 o] X 1 #®y = 200,000

BB 550,000 (& 824 500,000 X 1  #A X 1 By = 500,000

e Hee 50,000 X 1 By X 1 #®y = 50,000

20194 BNt 2,550,000

BEXH 3,600,000 £#%R B (14) 300,000 X 12 #A X 1 #% = 3600000

FHEATH 2,600,000 7 F/xf ¥ 14 200,000 X 12 #A X 1 #% = 2400000

s RRL—F 5 200,000 X 1 ] X 1 #®y = 200,000

REEE 1,200,000( 7 F /31 #—1% 50,000 X 12 AR X 1 B = 600,000
HEE2% 500,000 X 1 #A X 1 #®sy = 500,000

b3 K 100,000 X 1 E X 1 #®» = 100,000

20204 BNt 7,400,000

BEXH 3,600,000 £#%R B (14) 300,000 X 12 #A X 1 #% = 3600000

FHEATH 5,000,000 7 F/31 ¥ —24 400,000 X 12 #A X 1 #®% = 4800000
RRE—F 5 200,000 X 1 ] X 1 #®y = 200,000

BB 1,150,000( 7 k /x4 #—1% 50,000 X 12 AR X 1 7’y = 600,000
HEE2% 500,000 X 1 #A X 1 #®y = 500,000

b3 K 50,000 X 1 e X 1 By = 50,000

20214 BN 9,750,000

BEXH 3,600,000 £#%R 8 (14) 300,000 X 12 #A X 1  #% = 3600000

ERESH 5,000,000[7 k54 —2%, 400,000 X 12 #A X 1 #% = 4800000

s RRE—F 5 200,000 X 1 ] X 1 #®y = 200,000

REEE 1,150,000| 7 k /31 #—1% 50,000 X 12 AR X 1 B = 600,000
HEE2% 500,000 X 1 #A X 1 #®sy = 500,000

b3 K 50,000 X 1 e X 1 By = 50,000

20224 BN 9,750,000

&5 29,450,000
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A 3. HASHEE

B 3-5: C(K=3-1) DX AR

1) 7875 4L - 7 4 $—0EEOEHR OFERBE

20194E 20204EF 20214EF 20224 &it (M)
7O55 4 F7 4 —ORETEOEDHE 3,972,000 7,932,000 7,992,000 7,992,000 27,888,000
355707540 74— DAER 1,890,000 3,690,000 7,290,000 7,290,000 20,160,000

5 5 Z DO EDHE 2,082,000 4,242,000 702,000 702,000 7,728,000

Q) 7RIS L - F 74 Y —OEETEOEEHNEOAR

BHEN GIERICLY AL WBEIEBEERRERICL TS

BB o =
B8 [ BmE) [x] [ w5 [x] [=] it ]
A&
NGB 1,890,000 A (214 300,000 X H B X ) = 1,800,000
EiE EFIEA3E 30,000 X A X %5 = 90,000
ZOfDEEE
HERBSNE 1,950,000 | 62814 50,000 X @ X %4y = 150,000
THEIEBETLE BRIEEET 300,000 X H A X %5 = 1,800,000
KBB 120,000 | #5528 20,000 X Gl X %5 = 120,000
HERENRIZ 12,000/ £ 1,000 X =] X 5y = 12,000
20194F /51 3,972,000
UNGE -
AGE 3,690,000 A 4E14 300,000 X hA X &5y = 3,600,000
EiEa
EFIEER3E 30,000 X A X #5 = 90,000
ZOMOEHE
THEZEH 4,110,000 |5 pig 25t 300,000 X H B X 1 5 3,600,000
FHSRESNE BE1% 50,000 X =] X 1 ) = 150,000
i SEEIOBE 30,000 X [5] X 1 &5 = 360,000
£ 120,000 | #7528 20,000 X =] X 1 %)) = 120,000
MR 12,000 (NI 1,000 X [8] X &5y = 12,000
20204 BE/NET 7,932,000
A&
NGB 7,290,000 | A {4714 300,000 X H B X ) = 3,600,000
AGE1Z 300,000 X hA X &5y = 3,600,000
HPIEA3E 30,000 X A X ) = 90,000
ZOfDFEEE
FHEIRESMNE 570,000 |3@%24 50,000 X =] X 1 ) = 150,000
TSR BETLE BRiEEET 300,000 X = X 1 %5 = 300,000
SEENIBE SEENZBE 10,000 X =] X 1 ) = 120,000
KBB 120,000 | #5528 20,000 X Gl X 1 %5 = 120,000
ENRI 2 12,000/ £ 1,000 X =] X %)) = 12,000
| 20214 B/t 7,992,000
NGE
AGE 7,290,000 A 4E14 300,000 X hA X &5y = 3,600,000
AEE1Z 300,000 X H B X ®4 = 3,600,000
EFIEELR3E 30,000 X A X #5 = 90,000
ZOMOEHE
HES KB 570,000 555 224 50,000 X Gl X 1 %5 = 150,000
THEEREE BRiEEET 300,000 X = X 1 #4 = 300,000
SEBBE SEBEE 10,000 X Gl X 1 5 = 120,000
B - 120,000 | #5528 20,000 X =] X 1 ) = 120,000
ENRI& 12,000 (NI 1,000 X [8] X &5y = 12,000
20224 FE/NET 7,992,000
AtrBOAE 20,160,000
ZotaoERR
ost 7,728,000
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A 3. HASHEE
B 3-6: D(BRF3-1) 0 3 H A

(1) BELHBRREOFHMBIERE
2019 7% 2020 % 20214 7% 202245 &3t (M
BEAREHOTHIELES 1,811,100 1,848,200 2,200,300 2,237,400 8,097,000
B S BRI 15.4% 9.8% 3.4% 2.1% 4.0%
() BEH RO HERIEREE O AR
; BRI GIEsUC & U A7\ Ba I RERamRk LR L)
HA S =
HH i) [x] s [x] s [=] ae | %
BEsFY 632,100|F8E 7 )L/ 4 1,200 X 10 N X 50 5 = 600,000
REB RAERS 30,000 X 1 =] X 1 G = 30,000
BIEERE AEER 210 X 10 b} X 1 £ = 2,100
ZitE 1,140,000 | #4&8Z5E 1,000,000 X 1 = X 1 Ei] = 1,000,000
DR 700 X 200 it X 1 G = 140,000
REEE 39,000|FE T )L/ A 3,000 X 10 A X 1 E] = 30,000
LA 3,000 X 3 A X 1 G = 9,000
20194F /B 1,811,100
BsFy 634,200|F8E 7 )L/ A 1,200 X 10 N X 50 5 = 600,000
REB RAERS 30,000 X 1 =] X 1 G = 30,000
BIEERE AEER 210 X 20 b} X 1 £ = 4,200
ZitE 1,175,000 | #4&8Z5E 1,000,000 X 1 = X 1 Ei] = 1,000,000
DR 700 X 250 it X 1 G = 175,000
REEE 39,000|FE T )L/ A 3,000 X 10 A X 1 Ei] = 30,000
LA 3,000 X 3 A X 1 E] = 9,000
20204 FE/\Et 1,848,200
BsFy 936,300|F8E 7 L/ A 1,200 X 15 N X 50 5 = 900,000
REB RAERS 30,000 X 1 =] X 1 G = 30,000
BIEERE AEER 210 X 30 b} X 1 £ = 6,300
ZitE 1,210,000 |$4&8Z5E 1,000,000 X 1 = X 1 Ei] = 1,000,000
DR 700 X 300 it X 1 G = 210,000
REEE 54,000|FFE T )L/ A 3,000 X 15 A X 1 G = 45,000
LA 3,000 X 3 A X 1 E] = 9,000
2021 FE/NEL 2,200,300
BEsFy 938,400|F8ZE 7 )L/ A 1,200 X 15 N X 50 5 = 900,000
REH RAERS 30,000 X 1 =] X 1 G = 30,000
BIEERE AEER 210 X 40 b} X 1 £ = 8,400
ZitE 1,245,000 |41 5FZ5E 1,000,000 X 1 = X 1 Ei] = 1,000,000
DR 700 X 350 it X 1 G = 245,000
REEE 54,000|FFE T )L/ A 3,000 X 15 A X 1 G = 45,000
BLEHE 3,000 X 3 A X 1 E] = 9,000
20224F FE/NEL 2,237,400
a5t 8,097,000
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